

密切联系群众 保障清真食品安全

市民族宗教局新聘 33 名清真食品义务监督员

信阳消息(记者 徐杰)为了调整充实我市清真食品义务监督员队伍,进一步加强清真食品管理工作,提升我市清真食品依法管理水平,在昨日的全市清真食品管理工作座谈会上,我市新聘请了一批清真食品义务监督员,对清真食品安全依法进行监督。

清真食品管理工作关系到少数民族群众的民生问题,关系到民族经济发展,关系到民族团结和社会稳定,是一项长期、复杂、艰巨的工作,依法加强对清真食品的管理,做好清真食品管理工作责任重大。多年来我市坚持贯彻执行《河南省清真食品管理办法》,认真落实工作责任,强化监督管理,建立健全清

真食品管理网络,清真食品管理工作逐步走向规范化道路。

我市于 2009 年成立了信阳市清真食品管理办公室,全面督导、检查全市清真食品管理工作执行情况。各县区都建立了清真食品日常管理和重点治理整顿工作机制,聘请少数民族知名人士以及伊协、寺管会、民促会等人员为清真食品义务监督员,协作政府搞好监督,形成了清真食品管理合力。2010 年以来,我市共清理不合格牌证 32 个,取缔非法商户 14 家,化解涉及清真食品方面的矛盾纠纷 11 起,有效净化了清真食品生产经营环境。

市民族宗教局局长徐一说,此次新

选聘的 33 名清真食品义务监督员涵盖各个县区,是今年该局作为密切联系群众,推进工作落实的重要措施。她希望此次受聘的清真食品监督员时刻牢记对清真食品监督工作的责任,履行好监督职能,真正成为清真食品的监督员、民族政策的宣传员、上传下达的信息员、民族关系的调解员、民族团结的服务员,更好地为社会、为少数民族群众服务。

会上,浉河区、平桥区、潢川县等清真食品义务监督员分别就加强清真食品管理、搞好清真食品生产、确保恪守清真以及如何发挥好监督员作用做了交流发言。

信阳荣膺中国十大最美城市

信阳消息(记者 公堂)中国城市竞争力研究会 8 月 15 日在香港发布“2013 中国最美丽城市排行榜”,信阳入选中国十大最美丽城市榜单,位居榜单第五名。

十大中国最美丽城市分别是香港、惠州、青岛、珠海、信阳、牡丹江、徐州、聊城、肇庆、钦州。另外,深圳、杭州、大连、哈尔滨、台中、昆明、烟台、拉萨、贵阳、柳州分列十一至二十位。

“2013 中国最美丽城市”是根据《GN 中国美丽城市评价指标体系》,对内地及港澳台在内的 296 个城市,从城市人居环境美、城市规划设计美、城市建筑美、城市基础设施美、城市视觉美和城市文明美等 6 项一级指标、17 项二级指标、62 项三级指标进行综合评估,产生的最新研究成果。

据了解,“2013 中国最美丽城市”排行榜是中国城市竞争力研究会自首届美丽城市排行榜以来第 7 个年度的又一项成果展示。

市人口计生委严格考勤制度 狠抓机关作风建设

信阳消息(熊林高)为深入贯彻落实中央“八项规定”和 3 月份省辖市人口计生委主任会议精神,切实转变工作作风,进一步加大作风建设力度,信阳市人口计生委把抓作风、抓纪律摆在重要位置,进一步健全制度,强化措施,取得了明显成效。

进一步完善考勤制度。市人口计生委先后召开党组会、班子会和工作例会,研究强化工作纪律,进一步完善了考勤签到制度、请假制度和岗位制度。发现擅自离岗,或存在迟到、早退者以及上班期间有违反工作纪律行为者,当日在全委公示。并坚持对考勤结果兑现奖惩,坚持每年年底兑现全年全勤奖,年请假不超过 10 天者,年终发给全勤奖。对迟到、早退者除公开通报批评外,另按单位制度规定,每次处罚 5 元。

坚持实行领导带班查岗。每月由一名委领导班子成员带班。每周委带班领导至少一次不定到各科、室、所、站检查。办公室专门明确一人负责考勤结果记录。

通过以上措施,切实强化了广大干部职工的纪律观念和责任意识,促进了行政效能的提升和委机关工作作风的转变,全市人口计生系统服务发展承诺、服务民生承诺落到了实处。

信阳供电公司平桥部 夏日安全宣传送到家

信阳消息(张曦文)日前,信阳供电公司郊区客服平桥部营销人员冒着高温,走访平桥上天梯管理区专用变用户,宣传严峻的供电形势,送达信政办【2013】59 号有序用电方案,签订有序用电合同,为营造和谐的用电环境打下基础。

入夏以来的持续高温,使得全市用电负荷激增,用电形势严峻,为了让客户了解这一现状,自 6 月中旬起,平桥部按照公司要求,积极落实有序用电宣传工作,通过上门走访、电话沟通、手机短信等形式,为客户广泛宣传 2013 年夏电力供需情况、有序用电方案实施细则等,最大限度消除客户用电疑虑并取得理解支持,收到了很好的效果。据悉,该部管理辖区共有专用变用户 789 户,截至 7 月 30 日已走访 720 余户,并全部签订了有序用电合同。



日前,浉河区谭家河乡学子方凯旋同学,以优异的成绩考上清华大学,该乡主要负责人前去祝贺,并送上了 2000 元奖励金,希望他再接再厉,早日成为国家栋梁。

本报记者 黄慧 通讯员 彭延斌 摄

查防汛 看创卫 听民声

市人大代表视察老城办事处工作

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 张敏)日前,老城办事处人大工委组织辖区内市人大代表对该办事处防汛和创卫工作进行了视察。

在听取了办事处防汛工作汇报后,代表们深入辖区单位,对物资储备、抢险队伍情况进行了解,并深入实地对防汛

隐患新申河下游段进行了视察。通过视察,代表们对办事处防汛工作的部署给予了高度评价。同时,针对新申河入口处垃圾漂浮物堆积,严重阻挡了水流的顺畅,给防汛工作带来很大影响这一情况,代表们要求,尽快采取有效措施,督促有关单位清理河道,清除汛期隐患,并对如

何加强城区内河规范管理,提高防洪能力提出建议。

针对创卫工作开展情况,代表们对辖区内基础设施建设、背街小巷治理、市容市貌整治、旱厕改建、保洁员管理、创卫考核体制等进行了全方位的视察。对浉河大市场环境卫生、市场秩序存在脏、乱、差的现象,提出非常有益的建议和整改意见,得到了办事处党工委的采纳。对创卫工作中存在的问题,提出的许多合理化建议引起了办事处党工委的高度重视,针对代表们的建议办事处制订出有效管理机制和措施,为办事处创卫工作的开展奠定了基础。

我市召开公安派出所消防监督工作现场会

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 陈伟)日前,全市深入推进公安派出所消防监督工作现场会在固始县召开。

会上,来自基层派出所和市直分局代表分别围绕消防监督分级管理与火灾隐患排查治理等业务工作开展情况作出阐述。

会议总结了全市公安派出所消防监督工作取得的成绩,深刻分析了面临的形势与存在的问题,要求各级公安机关认真学习借鉴先进单位典型做法与成功

经验,扬长避短,始终保持清醒认识,切实增强做好消防工作的责任感和使命感;始终保持履职尽责精神,不断推动派出所消防监督工作迈上新台阶;始终保持高压监管态势,深入推进火灾隐患大排查大整治工作广泛开展,全力为经济社会又好又快发展打造优良的消防安全环境。

会议就深入推进公安派出所消防监督工作提出意见与要求。要大局责任意识到位,切实把消防监督摆在业务工作

的重心位置,做到常抓常议、勤管勤检,确保消防监督与各项工作同部署、同开展、同考评;要监督责任落实到位,严格执行消防法规和各项刚性措施,坚持消防监督“顶格”执法,对消防违法行为“零容忍”,铁腕整治各类严重威胁公共安全隐患;要督导责任强化到位,加强督促指导机制建设,完善消防工作考核奖惩制度,推行“周公布、月考评、季通报和年度总评”量化考核,强力推进派出所消防监督工作规范化、经常化、制度化。

慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对

面(百姓大药房)院内二楼